

盐湖区志愿者协会 连续10年开展考试点志愿服务

运城晚报讯(记者 陶登肖)“来,喝点水。你的手机、包包可以暂存在这里,等考完再过来取。”6月7日,在盐化中学考点,盐湖区志愿者协会开展护航高考志愿服务活动(下图),为考生提供全方位贴心服务,助力莘莘学子逐梦考场。

盐湖区志愿者协会已连续10年在高考期间



开展考试点志愿服务活动。今年,在高考期间,盐湖区志愿者协会在9个考点均安排了10名到15名志愿者为考生服务。

当天,志愿者们早早来到考点,搭建服务站点,为考生和家长提供各类帮助。服务内容涵盖免费存包,让考生能轻装上阵;应急医疗服务,时刻保障考生的身体健康;心理疏导,帮助考生和家长缓解紧张情绪。同时,还免费发放矿泉水,为炎炎夏日中的考生和家长送去清凉。此外,协会还组织了300多辆车,通过一对一考点接送、巡游接送等送考方式,接送全区有需要的考生。

此次志愿服务活动得到了考生、家长及社会各界的好评。一位考生家长感激地说:“志愿者们的服务非常周到,让我们家长很安心。他们的付出为孩子们增添了一份温暖和力量。”

据了解,10年间,协会组织社会爱心人士、爱心车辆、爱心企业积极参与志愿服务。“我们希望通过这些服务,为考生创造一个良好的考试环境,让他们感受到社会的关爱与支持。同时,也希望通过我们的行动,带动更多的人参与到志愿服务中来,传递爱心与正能量。”盐湖区志愿者协会会长张昌勤说,下一步他们还将举办公益高考志愿讲座,为考生提供更多的服务。

盐湖区站南社区 为高考考生发放爱心助力包

运城晚报讯(记者 李爽)6月3日至6月5日,盐湖区陶村镇站南社区新时代文明实践站在辖区开展“爱心送考”活动,为辖区的高考考生免费发放“高考助力包”,为即将奔赴考场的学子送上暖心祝福。

活动开展前几天,该社区工作人员收集了辖区即将参加高考的50名考生名单及信息。活动期间,社区工作人员将满载祝福与关怀的“高考助力包”送到这些考生家长手中。助力包内装有包含中性笔、铅笔、直尺、橡皮等文具的考试套装和矿泉水、扇子、风油精等。工作人员提醒考生注意保管好身份证件、准考证等考试证件。社区志愿者还为考生和家长们提供了

一些高考期间的注意事项和心理调适方法,帮助他们缓解紧张情绪,以更加饱满的精神状态迎接高考。

为了给辖区考生营造安静的复习和休息环境,6月1日起,该社区组织社区工作人员及网格员,通过在居民微信群发布通知、线下提醒等方式,提醒辖区居民避免高声喧哗,开启“静音模式”。

此次活动让考生及家长感受到了来自社区的支持与关爱。该社区负责人表示,社区将持续关注高考动态,延伸服务触角,为考生提供更多的帮助,用心护航考生的青春梦想,助力他们未来扬帆起航。

闻喜县社区服务中心道北社区 党员志愿者护航高考

▶6月7日,闻喜县社区服务中心道北社区党员在闻喜中学考点为考生提供服务。

当天是高考第一天,该社区联合果果幼儿园在闻喜中学考点外设立服务站点,摆放桌椅、搭建凉棚,准备了饮用水、扇子等,并配备文具、药箱等应急物品,为考生和家长提供服务。

刘佳 杨丽
摄影报道



盐湖区学苑社区 爱心助考为梦护航

运城晚报讯(记者 李爽)6月7日,盐湖区东城街道学苑社区在运城中学考点外设立服务站点,开展爱心助考志愿服务活动,为考生撑起一片温暖的保护伞(上图)。

为做好此次高考期间的服务工作,学苑社区组织辖区党员、社区工作人员及居民等50余名志愿者,成立了志愿服务队,并在运城中学考点外设立了高考爱心志愿服务站,为高考考生及家长提供免费服务。服务站配备有桌椅、空调、电源插座等设施,还免费提供茶水、急救包、打印等服务。

当天上午,在活动现场,志愿者为高考考生及家长等人发放矿泉水、扇子,向考生送去祝福和鼓励,祝福孩子们考出水平,一举高中。

小小“加油站”,凝聚大爱心。学苑社区负责人表示,该社区将继续为高考考生提供暖心服务。

盐湖区鸿晋社区 “静音护航”助力高考

运城晚报讯(记者 陶登肖)为给辖区考生营造安静、整洁的应考环境,连日来,盐湖区东城街道鸿晋社区联合多方力量开展高考期间“环境保障”专项行动,以实际行动为考生保驾护航。

联动巡查整治,净化考点周边环境。社区组织党员志愿者、网格员与城管执法人员南城食药工作人员组成联合巡查小组,对辖区内考点周边开展“拉网式”排查。针对施工工地,逐一上门宣传高考期间禁噪要求,督促负责人严格落实停工或错峰施工;对流动摊贩占道经营行为,现场规范经营秩序,引导摊贩进入指定区域,同步清理卫生死角,确保道路通畅、环境整洁。

全民静音倡议,构筑安宁备考空间。社区通过微信群、公告栏、“敲门行动”等多渠道发起“静音护考”倡议,号召居民在高考期间减少家庭装修、广场舞、夜间聚餐等噪音活动。同时,网格员深入楼栋开展“静音入户”宣传,重点提醒临街住户、商户自觉控制音量。

多维保障到位,彰显社区担当。此次行动以“精细化治理”为导向,不仅聚焦考点周边环境整治,还同步建立噪音投诉响应机制,畅通社区值班电话等反馈渠道,确保第一时间处置突发噪音问题。社区负责人表示:“高考是人生重要节点,社区将持续发挥基层治理优势,用‘无声守护’传递民生温度。”

护
航
高
考

